

## ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

### LEFKADA BEACH VOLLEYBALL EVENT 2023 - Π.Ι.Ν.-Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ

#### 2<sup>ο</sup> Lefkada Beach Volleyball event 2023

#### Παρουσίαση του Αθλητικού γεγονότος

Το Lefkada Beach Volleyball event είναι ένα πολύπλευρο διήμερο αθλητικό γεγονός, η έναρξη του οποίου θα πραγματοποιηθεί με την ημερίδα «Αθλητικός Τουρισμός και Οικονομική Ανάπτυξη», στο συνεδριακό χώρο της Π.Ε. Λευκάδας και θα ακολουθήσει το μια σειρά αγώνων Πετοσφαίρισης στην Άμμο, που θα διεξαχθούν στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο, στην παραλία Κάθισμα της Λευκάδας. Η έμπνευση μας για αυτή τη διοργάνωση αυτού του αθλητικού γεγονότος είναι ότι αποτελεί μια από τις πιο απλές και συχνές αναμετρήσεις φίλων στις παραλίες της Ελλάδας και διεθνώς και στις οποίες μπορούν να συμμετάσχουν αθλούμενοι διαφόρων ηλικιών και εθνικοτήτων χωρίς διακρίσεις, με αποτέλεσμα να το καθιστά πολύ δημοφιλές στη νεολαία και στους τουρίστες.

Αυτό το αθλητικό γεγονός έχει ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή εβδομάδα Αθλητισμού «Be Active», ένα πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προαγωγή του αθλητισμού και της φυσικής δραστηριότητας σε όλη την Ευρώπη, η οποία στοχεύει στην ευαισθητοποίηση σχετικά με τα πολλαπλά οφέλη της άσκησης, με την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

Ο σκοπός αυτής της διοργάνωσης είναι η ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και της επιχειρηματικότητας μέσω του Αθλητικού Τουρισμού και του Τουρισμού Αναψυχής. Η διοργάνωση αυτή θα συμβάλει στην ανάπτυξη της αθλητικής κουλτούρας, στην ενθάρρυνση της συμμετοχής των πολιτών σε αθλήματα και στη σωματική δραστηριότητα, στην αναγνώριση της αξίας του «ευ αγωνίζεσθαι» και κατ' επέκταση στην ανάδειξη ενός πιο ενεργού και υγιεινού τρόπου ζωής μέσω αυτών. Ερευνητικά δεδομένα δείχνουν ότι η φυσική δραστηριότητα λειτουργεί προστατευτικά έναντι ψυχοσωματικών - διανοητικών ασθενειών, της παχυσαρκίας, καρδιαγγειακών νοσημάτων κ.λ.π.. Αυτό αθλητικό γεγονός θα συντελέσει στην καταπολέμηση των διακρίσεων και στην ενίσχυση του εθελοντισμού μέσω αυτού του είδους αθλητισμού, καθώς και θα στηρίξει τον προσανατολισμό της νεολαίας στον αθλητισμό, γεγονός που συμβάλει στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της Περιφέρειας.

#### Lefkada Beach Volleyball event 2023 – Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Λευκάδας

Το αθλητικό γεγονός Lefkada Beach Volleyball event 2023 είναι μια σειρά αγώνων επίδειξης Πετοσφαίρισης στην Άμμο από αθλήτριες που θα φιλοξενηθούν στη Λευκάδα, αθλήτριες της τοπικής ομάδας Πετοσφαίρισης και μια σειρά αγώνων από αθλούμενους/νες που θα βρίσκονται στο νησί ως μόνιμα διαμένοντες ή ως τουρίστες/τριες.

## **Ευθύνη Διοργάνωσης**

Η Π.Ι.Ν. - Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας έχει την ευθύνη της διοργάνωσης των αγώνων. Επισημαίνεται πως ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί από την Π.Ε. Λευκάδας.

## **Δικαίωμα Συμμετοχής**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν αθλήτριες ομάδων Πετοσφαίρισης κατηγορίας γυναικών και αθλούμενοι/ες που θα βρίσκονται στο νησί ως μόνιμα διαμένοντες ή ως τουρίστες/τριες.

## **Προϋπόθεση συμμετοχής**

Προϋπόθεση συμμετοχής είναι οι αθλήτριες να βρίσκονται στην ηλικιακή κατηγορία γυναικών από την ηλικία των 20 ετών έως και των 35 ετών και οι αθλούμενοι/νες από την ηλικία των 20 ετών έως και των 35 ετών. Όλοι όσοι θα αγωνιστούν θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει την αίτηση συμμετοχής τους και την υπεύθυνη δήλωση υγείας έως και μια ώρα πριν την έναρξη των αγώνων και οι αθλήτριες να κατέχουν κάρτα υγείας.

## **Ημερομηνίες Διεξαγωγής Τουρνουά**

Ως ημερομηνία έναρξης των αγώνων ορίζεται το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023. Οι τελικοί αγώνες προγραμματίζονται για την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023.

Πριν από την έναρξη του τουρνουά θα υπάρξει ικανή χρονική περίοδος για τη δήλωση συμμετοχής. Αναλυτικές λεπτομέρειες για τις δηλώσεις συμμετοχής παρουσιάζονται στην ειδική προκήρυξη του τουρνουά.

## **Διάρθρωση του τουρνουά**

Το τουρνουά περιλαμβάνει τέσσερις (4) φάσεις. Η Α φάση διεξάγεται σε ομίλους, η Β' και η Γ' φάση και η Δ' είναι η φάση των τελικών. Όλες οι φάσεις, καθώς και οι διατάξεις που ισχύουν για τη βαθμολογία και τις προκρίσεις, περιγράφονται αναλυτικά στην ειδική προκήρυξη σε αντίστοιχα άρθρα.

## **Διαδικασία Διεξαγωγής**

Όλοι οι συμμετέχοντες στο τουρνουά, κατευθύνονται, από κάποιον υπεύθυνο της Π.Ε. Λευκάδας και τη γραμματεία των αγώνων. Ο υπεύθυνος, από την πλευρά του, επικοινωνεί με τους συμμετέχοντες και τους παρέχει όλο το απαραίτητο υλικό και τις πληροφορίες που χρειάζονται για τη συμμετοχή και τη διεξαγωγή των αγώνων. Οι σχετικές λεπτομέρειες παρουσιάζονται στο Άρθρο 12 και 13 της ειδικής Προκήρυξης.

Οι αναλυτικές λεπτομέρειες και οι όροι διεξαγωγής των αγώνων, περιγράφονται αναλυτικά στην Ειδική Προκήρυξη

Εκ μέρους της διοργανώτριας αρχής, οι υπεύθυνοι - συντονιστές της διοργάνωσης του αθλητικού γεγονότος

Π.Ε. Λευκάδας